








Packaging process

Film only
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only film / pad + film

BPEO2ALV BOOR/R-P

e Fardellatrici automatiche con ingresso in linea
e Barra saldante: 760 mm

e Massima altezza pacco: 380 mm

e Fileiningresso: 1-2-3 (opzionali 4-5-6)

e Doppia fotocellula di ostruzione

e Ingresso prodotto regolato da smistatore elettromeccanico

e Formazione pacco con raggruppamento automatico
e Dispositivo inserimento falda *

e Fardeleuses automatiques avec entrée en ligne

e Barre de soudure: 760 mm

e Hateur maximale du paquet: 380 mm

e \/oies en entrée: 1-2-3 (optionnelles 4-5-6)

e Double photocellule d'obstruction

e Entrée du produit réglée par triage électromécanique
e Formation du paquet avec groupage automatique

e Dispositif enclenchement plaque carton *

e Automatische Verpackungsmaschine mit linearem Einlauf

e Verschwei3stab: 760 mm

e Maximale Gebindehche: 380 mm

e Reihen am Einlauf: 1-2-3 (optionalen 4-5-6)

e Doppelte Photozelle Verstopfung

e Produkteinlauf reguliert Giber elektromechanischen
Sortierer

e Gebindebildung mit automatischer Gruppierung

e Pad-Einflhrungsvorrichtung *

* BP802ALV 600R-P

Fino a 25 pacchi/minuto

Jusqu'a 25 paquets/minute
Bis zu 25 Gebinde/Minute

2105-2265
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10140

Fino a 150* - 200** prodotti/minuto —

0V150-0V200 Jusqu'a 150* - 200** produits/minute = — ke = | L‘J

Bis zu 150* - 200** Produkts/Minute | - ! t Ll H:::: EEEE|I

2155-2315

e Sistema elettromeccanico di divisione dei prodotti su pit file,
DV200 + BP802ALV 600R

motorizzato e controllato da inverter e encoder
3930 6210

e Pannello di comando touch screen a colori 7", indipendente da 4790
quello della fardellatrice ma interfacciato con lo stesso
e Sensore di controllo flusso in ingresso al fine di garantire una

pressione regolare all'entrata del prodotto
e Sensori di accumulo in uscita del divisore al fine di controllare
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2155-2315

945-1105

I'alimentazione e la presenza del prodotto su ogni fila
e Possibilita di memorizzare sino a 50 cicli di lavoro

[ ]
530 ‘

DV150 + BP802ARV 350R

e Systéme électromécanique de division des produits en plusieurs

voies, motorisé et contrdlé par inverter et encoder e L
e Panneau de commande avec écran tactile en couleurs 7" 7 = ® ®

indépendant, interfacé avec le panneau de la fardeleuse ] BEE E I
e Capteur de contrdle flux en entrée afin d'assurer la régularité
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\J smipock Dv200 ‘ |

de la pression a I'entrée du produit
e (Capteurs d'accumulation a la sortie du diviseur afin de contréler

a

1)

I"'alimentation et la présence du produit sur chaque voie
e Possibilité de mémoriser jusqu'a 50 cycles de travail

5275
i

i

2445

e Umrichter und Encoder gesteuertes System zur Verteilung der
Produkte auf mehreren Spuren
e Unabhangiges Bedienfeld als Touch-Screen mit 7" Farbdisplay,

getrennt von der Maschinensteuerung T
e Sensor gesteuerte Produktabfrage im Einlauf zur Gewahrleistung g )
eines ausreichenden Produktstromes
e Sensor Uberwachung im Auslauf des Sortierers der einzelnen
Produktstrome jeder Zufiihrbahn im Eingangsband
e Moglichkeit bis zu 50 verschiedenen Arbeitszyklen zu speichern

*DV150 **DV200

DV150-0V200 - Dividers 21



Specifiche tecniche
Specifications techniques
Technische Daten

BPEOO

BPBOO

BPBOOAS

BPBO2AS

BP1102AS

BP1402AS

BPBOOAR
350P

BPBOZ2AR
350P

BPEOOAR
150R

Alimentazione elettrica
Alimentation électrique
Stromversorgung

Hz

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE
50/60

Potenza elettrica
Puissance électrique
Elektrische Leistung

13900

17000

17180

26700

26700

32700

17400

26900

14200

Pressione aria
Pression de I'air
Druckluft

bar

Aria richiesta
Air exigé
Lufverbrauch

NI/p**

14,5

21

13

13

13

21

12

Produzione fino a
Production jusqu'a
Produktion bis zu

ppm*

10

10

12

25

15

12

15

20

25

Massima altezza prodotto
Hauteur maximum du produit
Maximale Produkthéhe

mm

380

380

380

380

380

380

380

380

380

Barra saldante
Barre de soudure
VerschweiBstab

mm

550

760

760

760

1070

1370

760

760

550

Altezza piano di lavoro
Hauteur du plan de travail
Hohe Arbeitsflache

mm

945 - 1105

945 - 1105

945 - 1105

945 - 1105

945 - 1105

945 - 1105

945 - 1105

945 - 1105

945 - 1105

Dimensione massima bobina film
Dimension maximale bobine film
Maximale Abmessungen Folienrolle

mm

540 x @ 350

750 x @ 350

750 x @ 350

750 x @ 350

1050 x @ 350

1350 x @ 350

750 x @ 350

750 x @ 350

540 x @ 350

Dimensioni macchina
Dimensions de la machine
Abmessungen Maschine

mm

2565 x 1200
h 2105-2265

2665 x 1410
h 2105-2265

2840 x 1410
h 2105-2265

3670x 1410
h 2105-2265

3670x 1710
h 2105-2265

3820x 2010
h 2105-2265

2845 x 2500
h 2105-2265

3675 x 2500
h 2105-2265

2705 x 2340
h 2105-2265

Peso netto macchina
Poids net de la machine
Nettogewicht Maschine

Kg

530

605

845

980

1180

770

950

700

**NI/p (Normal litri per pacco)
**NI/p (Normal litres per paquet)
**NI/p (Normalliter pro Gebinde)

* ppm (pacchi per minuto) - La velocita indicata pud variare in funzione delle dimensioni, forma e materiale del prodotto, formato del pacco e della tipologia di film utilizzato.
* ppm (paquets per minute) - La vitesse indiquée peut changer selon les dimensions, de la forme et du matériau du produit, format du paquet et du type de film utilisé.
* ppm (Gebinde pro Minute) - Die Geschwindigkeit kann je Abmessungen, Form und Material des Produktes, Gebindeformats und verwendeter Folienart variieren.
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BPBOOAR BPBO2AR BPB8O2AR BPBOOAR BPBOOAR BPBO2ARV BPBO2ARV BPBO2ARV BPBO2ALV BPBOZALV oviso
230R 230R 280R-5 1507 280ST 350R-S 2B0R-P 350R-5P B600R B500R-P 0veoo
380/415 3PH+N+PE| [380/415 3PH+N+PE| [380/415 3PH+N+PE| [380/415 3PH+N+PE| [380/415 3PH+N+PE| [380/415 3PH+N+PE| [380/415 3PH+N+PE| [380/415 3PH+N+PE| (3807415 3PH+N+PE| [380/415 3PH+N+PE
220/240 3PH+PE | | 220/2603PH+PE | | 220/2403PH+PE | | 220/2403PH+PE | | 220/2603PH+PE | | 220/2603PH+PE | | 220/2403PH+PE | | 220/2403PH+PE | | 220/2403PH+PE | | 220/2403PH+PE | |220/240 }PH+N+PE
50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
17400 26900 27080 17540 17200 33450 33700 33880 33650 34000 910
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
12 12 12 12 12 13,5 16,5 16,5 17 20
150 p/min***
15 20 20 15 17 25 25 25 25 25 200 p/minees
380 380 380 380 380 380 380 380 380 380 380
760 760 760 760 760 760 760 760 760 760
945 - 1105 945 - 1105 945 - 1105 945 - 1105 820 - 980 945 - 1105 945 - 1105 945 - 1105 945 - 1105 945 - 1105 945 - 1105
750 x @ 350 4
750 x @ 350 750 x @ 350 750 x @ 350 750 x @ 350 Te0 %2804 750 x @ 350 750 x @ 350 750 x @ 350 750 x @ 350 750 x @ 350
2445 1575
2845 x 2550 3675 x 2550 3675x3310 4060 x 1910 2845 x 2565 4460 x 3590 5550 x 2830 5550 x 3590 6215x 1575 6215x 1575 ook
h 2105-2265 h 2105-2265 h 2105-2265 h 2105-2265 h 2105-2265 h 2105-2265 h 2105-2265 h 2105-2265 h 2105-2265 h 2105-2265 R
590
795 965 1045 895 805 1550 1650 1750 1555 1755 "o

*** p/min (prodotti per minuto)
*** p/min (produits per minute)
*** p/min (Produkts pro Minute)

Per tutte le fardellatrici proposte nel catalogo sono disponibili vari accessori, in base alle differenti esigenze di lavorazione, che vi verranno dettagliatamente specificati in fase di offerta e che sono riportati nel nostro listino prezzi.
Pour toutes les fardeleuses présentées dans le catalogue plusieurs accessoires sont disponibles, selon les différentes nécessités de travail, qui vous seront décrits en détail dans I'offre et qui sont inclus dans notre liste de prix.
Fiir alle Verpackungsmaschinen aus dem Katalog gibt es je nach Arbeitsanforderungen verschiedene Zubehdrteile, die bei der Unterbreitung des Angebots detailliert dargestellt werden und in unserer Preisliste angegeben sind.

Technical specifications
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SMIPACK S.p.A.
Via Piazzalunga, 30 - 24015 | S.Giovanni Bianco BG - ITALY | Tel +39 0345 40.400 | Fax +39 0345 40.409
www.smipack.it

00000

S smiuso
SMI USA Inc.
1270 Shilon Road NW, Suite 100
Kennesaw, GA 30144 - USA

+1 404 799 9929
www.smipackusa.com

S smicom
Smicentroamericana S.A. de C.V.

Francisco Moreno N°24, Col. Vallejo Poniente

Del. Gustavo A. Madero, 07790 Ciudad de México, México
+52 55 5355 3870

www.smipack.com.mx

S smidobrosil
SMI do Brasil Ltda

Av. Dr. Mauro Lindemberg Monteiro, 185
06278-010, Osasco SP, Brasil

+55 11 360 15 334
www.smidobrasil.com.br

O smimochinery
SMI Machinery Beijing Co. Ltd
Floor 25,Tower 5, Han'S Plaza, N.2 Ronghua South Rd
101300 Beijing Eco&Technological Development Area, China
Phone +86 10-87162766

Www.smigroup.it
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